



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ м. Ужгород

**Про призупинення дії Порядку  
здійснення внесків з бюджету  
Ужгородської міської територіальної  
громади до статутного капіталу  
комунальних підприємств Ужгородської міської ради**

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Призупинити на період дії воєнного стану пункт 2 рішення XIV сесії Ужгородської міської ради VIII скликання від 16.12.2021 року №557 «Про зміни та доповнення до Програми фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 2018-2022 роки».
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Ю. Рахівського.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

**Супровідна записка  
до проєкту рішення міської ради  
«Про призупинення дії Порядку здійснення внесків з бюджету Ужгородської  
міської територіальної громади до статутного капіталу комунальних  
підприємств Ужгородської міської ради»**

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на підставі Указів Президента, в Україні введено воєнний стан. Постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» визначено перелік видатків, які здійснюються під час воєнного стану.

Однак, враховуючи необхідність належного функціонування стратегічно важливих підприємств та можливості їх безперебійної роботи, зокрема КП «Водоканал м. Ужгорода» та КП «Ужгородський муніципальний транспорт», даним проєктом рішення пропонується призупинити дію Порядку здійснення внесків з бюджету Ужгородської міської територіальної громади до статутного капіталу комунальних підприємств Ужгородської міської ради, їх надання та використання, затвердженого рішенням XIV сесії VIII скликання 16.12.2021 року №557 до завершення воєнного стану.

**Директор департаменту**

**Віталій ГІЛЬТАЙЧУК**